

## 中國信貸科技攜手朗迪峰會 聚焦金融科技產業的機會與挑戰

7月15至16日朗迪（LendIt）在上海啟動2017年中國金融科技峰會。作為全球範圍內規模最大、規格最高的互聯網金融行業盛會，朗迪旨在聚集行業精英，探討共商國際金融技術發展的最新趨勢。這是朗迪在中國舉行的第二屆金融科技峰會，3200餘名參會者擠爆全場將中國金融科技的熱度提升到一個新高點。

本屆朗迪峰會聚集了全球各大金融科技佼佼者，同時還雲集了央行、協會、資深國際商業銀行代表等監管及傳統金融機構高管。這些參會者從不同的角度討論了金融科技熱門話題，還展開了觀點碰撞及激烈討論。

中國信貸科技副主席兼首席執行官彭耀傑受邀參加朗迪峰會並做主旨演講，他透露，從2014年開始，公司經過三年的發展，到今年一季度末，中國信貸科技完成約7300萬筆交易，總金額將近3500億人民幣；註冊使用者規模也已從8000名上升至4200萬名，並且利潤已達1億元人民幣。



### 三個“小目標”

今年6月底，高盛發佈了一份投資建議報告，該報告通過對全球1500只市值超過10億美元的股票進行流通量及運營分析，挑選出16只被其命為“新亞洲”概念的公司。其中，中國信貸科技與騰訊、阿裡等來自中國的知名公司被選入其中。表明公司在科技金融領域的發展，受到了專業評估集團的肯定。

彭耀傑介紹，中國信貸科技公司旗下各金融科技平臺擁有齊全的業務資質以及完備的風險管控能力，面臨行業整頓期，中國信貸科技不斷拓展金融科技服務生態系統，深耕其核心業務領域：協力廠商支付、線上投資以及科技驅動貸款，

根據使用者的需求打造全新的服務。



今年初，中國信貸科技開啟了國際化擴張進程，於年初完成收購 Amigo Technologies 的 51% 股份。Amigo Technologies 為世界眾多領先資訊科技解決方案及設備供應商之策略夥伴，將增強公司在提供金融科技解決方案上之競爭優勢。此外，公司於今年五月落實投資 Havenport 開拓新加坡資產管理業務，邁向東南亞市場，為國際化戰略佈局落下一子。6 月中國信貸被納入 MSCI 中國所有股指數，表明公司在科技金融領域的發展，受到了專業評估集團的肯定。

“中國信貸科技從 2013 年百分之百是傳統信貸收入，一直到 2014 年 23%，2015 年 56%，2016 年 60%，直到今年一季度 78% 的收入都來自 Fintech 業務，註冊用戶數更是成幾何級增長。”彭耀傑在回顧公司發展經驗時總結稱，建立金融業務的生態系統，不能僅看自身的系統平臺。從思路上，需要去理解怎麼讓更多貸款人把錢貸下來，怎樣去獲取更多高品質的資產。

彭耀傑指出，公司的未來發展將設立三個“小目標”：交易量方面，力爭在不久的將來，實現萬億級的清算量；在利潤方面，希望能夠每年達到 10 億人民幣的利潤規模；使用者規模方面，平臺註冊使用者超過一億個。



## 在行業調整中尋找可持續發展

自 2016 年下半年開始，我國金融科技行業的監管措施不斷推出，今年開始行業監管亦持續深化，行業正經歷變革和規範化發展。

彭耀傑表示，金融科技產業既面臨機會也面臨挑戰：

第一，如何說服用戶，讓他們認可你的公司是可信賴的商業夥伴，願意把錢和項目交給你的公司去運營。

第二，Fintech 公司面對的是不斷變嚴的監管環境，對公司來說不僅需要有能力不斷適應國內新的監管環境。當在海外收購金融技術、金融科技類公司的時候，也要去瞭解和適應全世界不同地方的監管環境；

第三，市場上不斷出現的新技術公司，會給現有的商業模式帶來挑戰，但也是機會，也許你可以通過應用新技術獲得更快的商業發展；

第四，貨幣的數位化，也會帶來新的機遇。

他認為，還要關注中國市場以外的發展情況，在你走向海外的時候，必須要有明確的定位。“在國內可能所有的事情都在控制範圍之內，但是走到中國之外就有很多的問題了，絕不能低估本地文化的影響，必須要意識到人才的局限性。有三個要點能夠讓我們的企業進一步地發展，那便是可持續發展、人才、自律這三塊基石。”



中國信貸科技從 2013 年一個非常傳統的金融公司，純粹只做貸款，利差為主。通過四年的逐步轉型，已經成長為擁有 10 個不同的平臺，8 條主要業務線收入來源的金融科技集團。本次 lendIt 峰會，中國信貸科技的展臺尤其引人注目，旗下掌眾金服，先鋒支付，即富，質數金服都從各自業務的特色展示了金融科技的實力。特別是掌眾金服還在展區進行了以“科際穿越”為主題的展覽，以類似“神奇女俠”的科幻形象，展示掌眾金服對金融科技的認知，引得參會者紛紛駐足合影。

#### **關於中国信贷科技集团有限公司（股份編號：8207.HK）**

中国信贷科技是一家中國領先的綜合金融科技服務集團，致力於通過互聯網及移動互聯網方式為中國 以至亞洲地區的中小企業、商戶及個人提供全天候的網上金融服務。本集團提供的金融科技服務包括亞洲支付、科技驅動貸款、區塊鏈及其他科技金融業務。